

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
COORDENADORIA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/POSFIL/2012

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna pública a alteração dos seguintes itens do Edital nº. 01/POSFIL/2012, que passa a ter a redação conforme especificado a seguir:

3. DA INSCRIÇÃO.

Exlui-se da alínea b) o item “(viii) comprovante(s) de proficiência em língua estrangeira (a ser especificado no item 4 do presente edital)”.

4. DA PROFICIÊNCIA

Onde se lê: “A não apresentação de documento no ato de inscrição acarretará a eliminação do candidato do processo seletivo”.

Leia-se: “A não apresentação de documento no ato de matrícula acarretará a eliminação do candidato do processo seletivo”.

Programa de Pós-Graduação em Filosofia - Centro de Filosofia e Ciências Humanas
Universidade Federal de Santa Catarina - Campus Un. Trindade Cx. P. 476 Florianópolis - S.C. CEP: 88040-900
Tel. 48-3721-8803 E-mail: posfil@cfh.ufsc.br

Florianópolis, 24 de setembro de 2012.



Prof. Alessandro Pinzani
Coordenador do Programa de
Pós-Graduação em Filosofia/CFH-UFS